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Mo ropw3onTani:
*AK HasuMBacTbCcA (hisMyHa BenMYMHa, WO O3Ha4yae
Mipy HarpirocTi Tina?
*#AIK HA3UBAETLCA ABMULLE NIAHIMAHHA HArpiTMX Wapis
pPiAWHK YK rasy sropy?
Ak  HasmMBaeTbCA  npouec  obepHeHui OO
OXONOAXKEHHA?
*fAIK Ha3suBacTLCA Npunaa, Wo BUKOPUCTOBYIOTHL ANA
3MiwyBaHHA XxonogHoi | rapsa4oi BoAuM AnA
3MEHLUEeHHA TeNnoBUX BTPaT?
*AK Ha3suBaeTbCA cnocib TennoobmiHy, SAKUM
HarpiBacTbLCA NOXKa, 3aHypeHa y rapaymn 4am?
+AK Ha3MBaETbCA Cnocib TennoobMmiHy, SAKUM
HarpiBaeTeca 3emns Big CoHua?
*Hainbnuxya no 3emni 3ipka, fka HarpiBae 3emMnio.
«OauH i3 gBOX cnocobiB 3MiHWM BHYTPIWHLOI eHepril
Tina.
Ak Ha3MBaETbLCA nNpunag, 3a AOONOMOroK HAKOro
BUBYAKOThL NOrMUHAHHA TENNIOBOI eHeprii?
Mo sepTukani:
*AlKk HasuMBaeTbCA npunag AN BUMIPIOBaHHA
Temneparypu Tina?

Tenep po3ragaHui KpocBOpA MU MOXEMO
sincunaru BapoHy MioHXxray3seHy.



Po3B'a3yBaHHA 3agad

Y Boay macoro 500 r,
V3ATY 3a TeMnepartypm
70 °C, popanun 200 r
BOAM, LLIO MaAE
Temnepartypy 10 °C.

Axkoro 6yae Ttemnepartypa
CyMiwi? Beaxxaure, L0
nig yac gocniay
TenJIOO6MiIH I3 AOBKINNAM

< He BIAGYyBa€ETbLCH.




Po3é’ azanna
KiIbKICTh TEILIOTH, BIJIaHA TapsSUuol0 BOJIOO:
Q1 =cmy(ty —t)
KiIbKICTh TEJI0TH, ojiep:KaHa X0JI0JHOK BOJIOIO:

@, = cmy(t —ty)
BiamoBigHO 10 pIBHAHHA TEIJIOBOTO OAJAHCY:

Q1 =03

[TinctaBumo piBHSIHHA (1) 1(2) v piBHAHHA (3):



Po3é’ azanua
KiIbKICTh TEIUIOTH, BIIJIaHA TapsSuol BOJIOKO:
Q1 =cmy(ty — t)
KinbKICTE TEIIOTH, oJieprkaHa XOJIOJHOK BOJOKO:
2 = cmy(t —t3)
BianoBiiHO 40 pIBHSAHHSA TEIJIOBOTO OallaHCy:
@1 = Q>

ITimctaBumo piBHIHHS (1) 1(2) v piBHIHHA (3):
emy(ty —t) = gmy(t —t)

my(ty —t) = my(t —ty)
PO3KPUBAEMO JYHKU

m1t1 == mlt — mzt = mztz

m1t1 + mztz — mzt + m]_L

BUHOCUMO 3a AYKKHA

m1t1 + mztz — t(mz + ml)

)

m, +my




Jano: Po3eé’azanna
m; =500r KiIbKICTh TEIJIOTH, BlIAaHA Tapsuor BOJOIO:
= 0,5 Kr Q1 =cmy(t; — t)
by = 70°G KinbKICTh TEIIOTH, ofieprkaHa XOJIOTHOIO BOJIOIO:
m, =200r 2 = cmy(t —t,)
= 0,2 KT BiMmoB1gHO 10 pIBHAHHS TEILIOBOTO OalaHCY:
t, =10°C 1= 0@ |
- [TIinctaBuMo p1BHAHHA (1) 1(2) v piBHIHHA (3): ﬁml (tl — t) — _C;mz(t - tz)
my(t; —t) = my(t —ty)
PO3KPUBAEMO AYKKMU
m1t1 = mlt — mzt = mztz
m1t1 + mztz — mzt + m1£
- myt; + myt, - BMHOCUMO 3a YKKM
mz + my m1t1 -+ mztz = t(mz + ml)

Kr-°C+ kKr-°C kr-°C
= = = ? myty + myt
[t] KI' + KT KI . fi= 11 22;
le+m1

05-70+0,2-10

‘ 0,2+ 0,5

~ 52,86 (°C)

Bionoeion: t ~ 52,86 °C.



JJoMalLHE 3aBAaHHSA

NMNoBTOoputn § 9,
BnpaBsa N2 9 (1)
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OAKYHO 3A YBATY!




